

# 新三板资本运作潮涌 首现要约收购

各路资本对新三板市场的兴趣日渐浓厚。5月12日,思考投资发布关于重大事项的停牌公告称,公司于5月10日收到其他机构要约收购信息,可能会对公司股票交易价格产生重大影响,公司股票将于5月12日开市起停牌。记者注意到,这也是新三板市场首例要约收购案例。

## 新三板首现要约收购

资料表明,思考投资是一家专注于通过大宗交易平台进行投资的阳光私募投资管理机构,投资理念主要是基于大宗交易市场股票和二级市场股票的价格差异所形成的套利。

今年1月30日,公司以第一家私募基金公司的身份登陆新三板。此前,为了进一步吸引明星基金经理加盟,思考投资于3月相继推出了股权激励计划和定增预案。

3月24日晚间,思考投资发布公告称,公司拟向特定对象定增不超过3900万股,每股价格不低于7.22元不高于8.00元,借以吸引更多的优秀人才与战略合作者加盟。

对于思考投资此次要约收购的具体比例,思考投资有关人士表示不便透露。对此,上海杰赛律师事务所王智斌律师表示:“要约收购的比例最低是5%,最高则是全面要约。不过,这也取决于持有人股东是否愿意卖股份。”

华南券商新三板项目负责人告诉记者:“公司在收到收购人的意向书或洽谈意向的时候,为了避免股价波动,通常会停牌。顺利的话一个月之内便可以复牌并公布消息。停牌期间,公司会陆续发布最新的进展公告。当要约收购意向达成,便会复牌同时公布要约收购书摘要,这时收购方案已经差不多定下来了。”



CFP供图

## 定增行情火爆 借壳费看涨

此外,上述华南券商新三板项目负责人还透露,目前,新三板壳费也水涨船高,现在已经难以寻到千万元以下的壳资源,去年这个时候也就几百万元而已。

“尽管监管层明确表示不欢迎借壳,但求壳的企业还是不少。主要是除了要有两年的存续期以外,企业治理成本也比较高。此外,由于挂牌申请企业激增,审批周期已经有所延长。再加上现在新三板定增行情火爆,再融资受到追捧,定增大多被秒杀。这也进一步刺激了部分买壳需求,有市场就有买卖。”该负责人如是说。

4月14日,全国股转公司副总经理、新闻发言人隋强表示,目前新三板挂牌审核流程顺畅便捷,企

业挂牌的综合成本很低,完全没有必要借壳。

最新统计表明,不包括已出具同意挂牌的函正办理挂牌手续的企业,截至5月8日,股转统计在审企业数量已激增至835家。此外,另有33家拟挂牌同时发行的企业在审。

显然,对于新三板挂牌排队,有些企业不想等,也不愿意等。4月30日,ST鼎讯发布公告称,拟以发行股份方式购买广东欧美城汽车文化有限公司100%股权,发行价格为1元/股,交易价格为2亿元。交易完成后,鼎讯互动主要经营业务将由手游变为汽车销售,公司实际控制人也将由曾飞变为吴晓翔。 据《21世纪经济报道》

## 重磅数据

### 4月M2余额同比增长10.1%

13日中国央行公布的数据显示,4月末中国广义货币M2余额为128.08万亿元人民币,同比增长10.1%。10.1%的增速,创下自1995年以来的二十年最低点,分别比上月末和去年同期低1.5个百分点。

今年初的政府工作报告中指出,全年广义货币M2预期增长12%左右,且“在实际执行中,根据经济发展需要,也可以略高些”。中国货币供应量最近两年一直处于明显下行区间,广义货币余额同比增幅从2013年中的15%左右一路下行至目前的10.1%。

外汇占款的减少是广义货币M2回落的一个主要原因。今年一季度,中国外汇占款余额26.82万亿元,同比少增1.04万亿元。3月份金融机构外汇占款环比减少1564.76亿元,创下2007年12月以来最大降幅。

央行当天发布数据还显示,4月末,中国狭义货币M1余额33.64万亿元,同比增长3.7%,增速比上月末高0.8个百分点,比去年同期低1.8个百分点;流通中货币M0余额6.08万亿元,同比增长3.7%。4月份净回笼现金1177亿元。 据中国新闻网

## 热点关注

### 看中江苏企业“潜力股” 香港投资推广署来宁吆喝

快报讯(记者 朱蓓)昨天,由香港特区政府投资推广署主办的投资推广江苏省研讨会在南京举行,作为香港投资推广署本次华东地区路演的第一站,吸引了江苏本地很多企业的关注。

之所以选择江苏作为第一站,香港特别行政区政府投资推广署署长贾沛年也坦言,江苏和香港近年来经贸往来很多,根据

江苏省商务厅的数据,2013年,香港在江苏省投资项目1,497个,占全省外投资项目43.4%,全省排第一;同样,截至2014年底,江苏省共有赴香港投资项目903个,江苏方协议投资额93.8亿美元。截止到2014年11月底,共有63家江苏企业在香港上市,总市值2481亿港元,总融资金额1286亿港元。

# 华江饭店武英楼(明故宫店)



## 第15届华江龙虾美食节火爆进行中

仅限华江饭店武英楼(明故宫店)

### 吃2份龙虾 送1份特色大鱼头

“中国龙虾看南京,南京龙虾看华江!”继华江饭店中山北路总店后,为满足城东华江龙虾粉丝的需求,华江饭店武英楼(明故宫店)5.1隆重开业啦!

自从华江饭店第15届龙虾美食节开幕,史上最具有人气美味“华江龙虾”再次引爆南京人开启红色狂欢模式!名扬四海的“华江龙虾”,作为“南京市著名商标”始终引领潮流带给消费者最时尚的龙虾美味体验,是消费者心目中品尝龙虾的绝佳去处。这一切离不开华江饭店造虾团队励精图治、开拓创新的拼搏!更要感谢万千粉丝们舌尖上的宠爱与肯定!

2015年,吃龙虾,还是来华江!中山北路总店和明故宫店方便您就近选择,同品牌、同质量、同价格、同服务!

品牌质量、平民价位、百姓消费



华江饭店(中山北路总店): 中山北路178号  
华江饭店武英楼(明故宫店): 明故宫9号

电话: 86821666、86821222  
电话: 80849499、80849699